

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

БРЯНСКАЯ ГОРОДСКАЯ АДМИНИСТРАЦИЯ

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение

«Центр образования «Перспектива» г. Брянска

МБОУ «Центр образования «Перспектива» г. Брянска

ул. Н.М. Грибачева строение 2, г. Брянск, 241001 e-mail: 7132Бг@таП.гиТел. 32-70-71

ОКПО 41996649; ОГРН 1193256007746; ИНН/КПП 3257071560/325701001

Информационная справка

о деятельности добровольного объединения

**родителей «Родительский патруль» муниципального бюджетного
общеобразовательного учреждения «Центр образования «Перспектива»
г. Брянска за 2023-2024 учебный год**

В целях профилактики безнадзорности, беспризорности и правонарушений несовершеннолетних, а также защиты их законных прав и интересов, соблюдения правил дорожного движения был создан родительский патруль. «Родительский патруль» - это одна из форм профилактики правонарушений в подростковой и молодежной среде. Вместе с тем, это хорошая возможность повысить ответственность родителей за воспитание своих детей. Родительский патруль является общественным органом и создан из числа родителей (законных представителей), дети которых обучаются в МБОУ «Центр образования «Перспектива» г. Брянска. Родительский патруль работает в тесном взаимодействии с педагогическим коллективом школы, отделом по делам несовершеннолетних, сотрудниками органов ГИБДД. Патруль организует свою работу в соответствии с графиком, составленным администрацией школы. Администрация МБОУ «Центр образования «Перспектива» г. Брянска создает условия для полноценной работы родительского патруля.

Основными задачами деятельности родительского патруля являются:

1. Выявление несовершеннолетних, находящихся в социально опасном

положении, а также не посещающих или систематически пропускающих по неуважительным причинам занятия в школе

2. Предупреждение безнадзорности несовершеннолетних.
3. Выявление родителей (законных представителей), влияющих отрицательно своим поведением на несовершеннолетних.
4. Выявление нарушителей (как среди детей, так и водителей) правил дорожного движения.

Родительский патруль работает над решением вопросов:

- а) профилактика правонарушений в молодежной и подростковой среде,
- б) работа среди родителей по профилактике ДДТТ,
- в) оздоровление информационного пространства,
- г) сохранение и поднятие статуса семьи в целом.

Анализ опыта деятельности родительского патруля в нашей школе показал его эффективность в разрешении вопросов социальной защиты детства: *родительский патруль способствует повышению роли семьи в деле воспитания детей, * создает условия для совместных усилий родителей и учителей в воспитании несовершеннолетних и защите их законных прав и интересов. ^деятельность родительского патруля привлекает внимание широкой общественности к проблемам детей и подростков. Контролировать детей во внеурочное время прямая обязанность родителей, а родительский патруль старается помочь. Каждому родителю напоминает закон о комендантском часе. Если возникает необходимость, то патруль посещает конкретную семью вторично. Родительский патруль формируется из родителей, учащихся 1-9 классов школы. Цель патрулирования - соблюдение порядка и профилактика правонарушений среди детей и подростков МБОУ «Центр образования «Перспектива» г. Брянска. Сезон патрулирования: сентябрь - май учебного года, июнь-август. Дежурства проводятся в вечернее время с 20.00 до 21.00 часов, в летнее время до 22.00 ч. Родительский патруль имеет право: выносить на обсуждение заседаний комиссий по делам

несовершеннолетних и защите их прав вопросы, затрагивающие проблемы несовершеннолетних; обращаться в органы внутренних дел с предложениями по улучшению условий соблюдения общественного порядка, а также в ГИБДД.

Родительский патруль проводит работу, согласно утвержденному положению и графику патрулирования. Документация родительского патруля:

1. Журнал учета рейдов, проведенных родительским патрулем
2. График проведения рейдов родительского патруля.

Администрация школы уверена, что только общими усилиями всей общественности - учителей, родителей, полиции, сотрудниками ГИБДД мы можем достигнуть главного - родители должным образом будут заниматься воспитанием и обучением своих детей. Только общими усилиями всей общественности — учителей, родителей, полиции, сотрудниками ГИБДД - мы можем достичь главного - родители должным образом будут заниматься воспитанием и обучением своих детей.

Вывод: Правонарушений, совершаемых учащимися школы во внеурочное время за данный период не было выявлено.

08.07.2024г.

Заместитель директора по ВР Е.К.Воронина